



Republika Hrvatska
Trgovački sud u Osijeku
Osijek, Zagrebačka 2

REPUBLIKA HRVATSKA
RJEŠENJE

Trgovački sud u Osijeku, po stečajnom sucu Jadranki Pajur Vranješ, u stečajnom postupku nad dužnikom PALADIJ PROMET d.o.o. Osijek, Vijenac Ivana Meštrovića bb, MBS: 030117276, OIB: 74708298358, dana 31. ožujka 2025.

riješio je

I. OBUSTAVLJA SE i ZAKLJUČUJE stečajni postupak nad dužnikom PALADIJ PROMET d.o.o. Osijek, Vijenac Ivana Meštrovića bb, MBS: 030117276, OIB: 74708298358, zbog nedostatnosti stečajne mase za namirenje troškova stečajnog postupka.

II. Ovo rješenje objavit će se u izvodu na mrežnim stranicama e-oglasna ploča suda.

III. Nakon pravomoćnosti, rješenje će se dostaviti registru ovoga suda, radi upisa brisanja iz registra pravnih osoba.

Obrazloženje

1. Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku broj St-807/2022-12 od 7. ožujka 2023. otvoren je stečajni postupak nad dužnikom PALADIJ PROMET d.o.o. Osijek, Vijenac Ivana Meštrovića bb, MBS: 030117276, OIB: 74708298358. Na izvještajnom ročištu održanom 15. rujna 2023. utvrđena je stečajna masa, te je skupština vjerovnika donijela odluku o unovčenju i načinu unovčenja imovine koja čini stečajnu masu.

2. Dana 3. prosinca 2024. stečajna upraviteljica je dostavila sudu prijedlog za obustavu stečajnog postupka u kojem je navela da su imovinu stečajnog dužnika činile su pokretnine te dospjela i nenaplaćena potraživanja od kupaca. Za pokretninu – KIOSK objavljen je oglas na web portalu, te će zbog racionalizacije troškova ponude prikupljati stečajna upraviteljica. Povodom objavljenih oglasa nije zaprimljena niti jedna valjana ponuda. Oglas prodaji je objavljen i na web portalu <https://www.index.hr/oglas/ostalo>. Isto tako oglašavana je prodaja postavljanjem oglasa na samom kiosku (plakat), a putem elektroničke pošte na adrese MLINAR GRUPE, društva PAN-PEK d.o.o., Pekare TVRĐA d.o.o., KUĆA PECIVA pekarski obrt, KING FOOD pekarski obrt. Na navedene oglase nije bilo odaziva niti ponuda.

3. Slijedom navedenog, budući da, po saznanju stečajne upraviteljice, stečajni dužnik više nema imovine stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova stečajnog postupka predlaže sudu da sukladno članku 293. Stečajnog zakona („Narodne novine“ br. 71/15, 104/17, 36/22 i 27/24) donese rješenje o obustavi i zaključenju stečajnog postupka, te da prethodno sud pozove na očitovanje vjerovnike stečajne mase, stečajnog upravitelja i skupštinu vjerovnika, te da sazove skupštinu vjerovnika radi očitovanja o prijedlogu stečajne upraviteljice za obustavom i zaključenjem stečajnog postupka zbog toga što imovina nije dostatna za namirenje troškova postupka. Ukoliko se vjerovnici protive obustavi i zaključenju stečajnog postupka predlaže da solidarno predujme iznos od 3.844,73 EUR, za namirenje troškova stečajnog postupka u roku od 8 dana od donošenja rješenja suda.

4. Sud je zaključkom poslovni broj St-807/2022-43 od 9. siječnja 2025. pozvao stečajne vjerovnike da u stečajnom postupku nad ovdje dužnikom u roku od 8 dana od isteka osmog dana od dana objave istog zaključka na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova očituju protive li se obustavi stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom jer stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova stečajnog postupka, te da u istom roku uplate predujam od 3.844,73 za namirenje troškova stečajnog postupka.

5. Dana 27. ožujka 2025. održana je Skupština vjerovnika na kojoj je nazočni vjerovnik suglasan s prijedlogom, i donesena je odluka kojom je prihvaćen prijedlog stečajne upraviteljice za obustavom i zaključenjem stečajnog postupka zbog toga što imovina nije dostatna za namirenje troškova postupka.

6. Kako se u ostavljenom roku nitko od vjerovnika nije očitovao protivili li se obustavi stečajnog postupka, a niti je uplatio predujam za namirenje troškova stečajnog postupka, a stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova stečajnog postupka, u smislu članka 293. stavak 1. SZ-a sud je odlučio kao u izreci rješenja.

7. Sukladno navedenome, sud je odlučio kao u izreci ove odluke.

U Osijeku 31. ožujka 2025.

Stečajni sudac
Jadranka Pajur Vranješ

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog rješenja može nezadovoljna stranka uložiti žalbu Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u Zagrebu u roku od 8 dana pismeno u 3 primjerka putem ovoga suda.

Broj zapisa: **9-30875-6a055**

Kontrolni broj: **01c6f-66fc3-209f6**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=JADRANKA PAJUR VRANJEŠ, L=OSIJEK, O=TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Osijeku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.